
   ３年学年だより 
                 泉佐野市立中央小学校 令和６年３月２２日 

 ３年生のみなさんへ 

 この一年間、みなさんは勉強も！遊びも！たぁーっくさんのことにチャレンジして

きましたね。そして、どんなときも、最後までじゅんびや練習をして、一生けん命に

取り組むことができました。また、なかまと力を合わせる楽しさ、ときにはむずかし

さも感じることができました。これらすべてを今日まで、やりつくしてきたみなさん

は、とてもとてもッ！すばらしいです。今日まで、一人ひとりがそれぞれに、たいへ

んよくがんばりました。こーんなにステキな 3年生といっしょにすごすこができて、

わたしは心からうれしいです。 

 4月から、3階の校しゃにうつり、新しい生活が始まります。なれないうちは、「な

んだかドキドキ、ザワザワ・・・」と不安に思うこともあるかもしれません。でも、

そんなときは、となりにいるなかまをみてください。この１年間、ともに歩み続けた

心強い友だちがいます。どっしりかまえて、さらにうーんと成長してくみんなのすが

たを楽しみにしています。サンサンポカポカあったかえがおの一年間をすごすことが

でき最高に幸せでした。とぉーっても！楽しかったです。ありがとうございました。 

 

 保護者の皆様へ 
 一年間、いつもあたたかいご協力、ありがとうございました。 

 3 年生のこどもたちは、学習面でも、生活面でも、コツコツがんばる姿、ときにはグッと

踏ん張る姿、ホッと一息つかせてくれる心優しい姿など、ステキに成長した姿を何度も見せ

てくれました。先日、学年で行ったお楽しみ会は、「こんなにもすばらしい得意技をもってい

たのかぁ！」と、新発見をしたり、「いつの間にこんなにも準備をしていたのだろうか」「さ

すが！すごい！！」の連続で、発表のたびに「わぁー！」とあたたかい歓声や大きな拍手が

起き、あっという間の２時間でした。このようなぽかぽかした時間を自分たちで作っていく

ことができる集団はとても良い集団と感じました。３年生のこどもたち８９名は、一人ひと

り、いつも前向きで、とても素直で、粘り強くがんばれるすばらしいこどもたちでした。       

4月からのお子様たちのさらなる成長を担任一同心より応援しています。 

 一年間、ありがとうございました。 

始業式 
4月８日(月) 11：45下校  

 

〈持ち物〉 

□上ぐつ  

□体育館シューズ 

□筆記用具(筆箱・下じき・れんらく帳・れんらくファイル) 

□あゆみ台紙 

□茶ぶうとう 3点セット 

（個人
こ じ ん

調査票
ちょうさひょう

・子ども健康
けんこう

調査票
ちょうさひょう

・傷 病
しょうびょう

時
じ

緊急
きんきゅう

連絡票
れんらくひょう

） 

□ぞうきん２まい 

□ティッシュ１箱 

〈登校後〉 

  4年生のくつ箱にはったクラス分け名ぼで、自分のクラスと出席番号をかくにん

して、新しいクラスに行きましょう。 

 

 

 

  

◇◆4年生で使うため 

学校で保管しているもの◆◇         

 

・図工の教科書(上・下) ・保健教科書  

・わたしたちの泉佐野  ・地図帳 

・体育ファイル     ・たんけんバック  

・キャリアパスポート 

 

絵の具セットやお道具箱の中身は、足りない 

ものがないか、かくにんしましょう！ 

名前が消えているものには、名前を書こう！ 

4月の主な予定 

〇４月４日(木)入学式 

※４年生は登校しません 

〇4月８日(月)始業式 11：45下校 

〇4月９日(火)給食スタート 

 13：30下校４/15(月)まで 

〇4月 22日(月)集金引き落とし日 

〇４月 26日(金)授業参観 5限 

PTA総会６限 

〇4月 30日(火)家庭訪問 13：30下校 


